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„Itt a farsang, áll a bál”
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A farsangot a kamarában ez évben is vidám mulatsággal ünnepelték meg a szórakozni vágyó vállalkozók, családtagjaik és barátaik.

Bár február 12-én talán a tél leghidegebb napját éltük, a kamara székházában a szokásoknak megfelelően tavaszt idéző dekoráció fogadta a vendégeket. Az est kezdetén Tordai Péter, a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke köszöntötte a bál résztvevőit, kiemelve a díszvendégeket: Dunai Pétert, az MKIK főtitkárát, Kovácsné Czene Csillát, Salgótarján Megyei Jogú Város alpolgármesterét valamint Dóra Ottót, a Nógrád Megyei Közgyűlés elnökét. A köszöntő után a Váczi Eszter Quartet műsorát hallhattuk. Az énekesnő hangja más közönségekhez hasonlóan a salgótarjáni hallgatóságot is elbűvölte. A további kellemes szórakozáshoz a La Fiesta Étterem gazdagon terített svédasztalai éppúgy hozzájárultak, mint a Forgács Trió jó hangulatot teremtő zenéje.

Idén se maradhatott el a nagy sikert arató tombolasorsolás, ahol igen értékes nyeremények is gazdára találtak. Így pl. a Magyar Külkereskedelmi Bank 100.000 Ft-os bankkártyája, az OTP Travel 4 személyes görögországi nyaralása vagy a Sliač-i Termálfürdő Rt. két személyre szóló egy hetes beutalója. A tombola felajánlásokért ezúton is köszönetet mondunk a következőknek:
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Nordhun Bt.

Alexandra Könyvesbolt

Bátony Metall Kft.

Chiquita fehérnemű üzlet

Deed Bt.

DeMarco Divatház

Dr. Sótér Margit

Egló Kft.

Eis Trade Kft.

Fallós Kft.

Fekete Zoltán

Félegyházi Éva aerobik edző

Ferti Duó Kft.

Fővárosi Kézműipari Rt

Hollókői Muskátli vendéglő

Hungarotel Rt.

Ipoly Cipőgyár Kft.

Iptek Kft.

József Attila Műv. Központ

Juhász Könyvesbolt

Kelemen Gábor díszállatkereskedő

Király Péter

KISOSZ Nm-i Képviselete

Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Rt.

Krémusz Kft.

La Fiesta Étterem

Lívia Csokoládé Kft.

Magyar Külkereskedelmi Bank Rt.

Mangó Szalon

Medit Stúdió

Micromask Stúdió Bt.

Natur-Sz Kft

Nógrádker Rt.

Oké Hajstúdió

OTP Bank Rt

OTP Travel

Páldi Károly

Palócbrot Rt.

Professzionál Kft.

Promo Line Bt.

Rézkatlan Kft.

Ria Szépségszalon

Salgótarjáni Sí Club

Séró Szalon

Siena Kft

Silco-Inox Kft.

Sliač-iTermálfürdő Rt

St Glass Rt.

Styl-Bau Kft.

Svt-Wamsler Rt.

Szarvas Márta mesterfodrász

Szlovák Önkormányzat

Abroncsosi Szabadidő Központ és Szálloda

Szuperinfó

Temala Bt.

Top Line Kft

Tóth Szerelvénybolt 98 Kft

Traumtext Kft.

Tredegar Kft.

Tutti-Frutti Cukrászda

Uniglas Kft

Vár-Vill Kft.

Velosport

Vipker Kft.

Átadták az Észak-Magyarországi Regionális Minőségi Díjakat!

A 2002-es évben meghirdetett Észak-magyarországi Regionális Minőségi Díj pályázat 2004 évi feladatainak koordináló szerepét –a konzorciumi megállapodás szerint – ez évben kamaránk látta el. A pályázat támogatásában továbbra is jelentős szerepet vállalt a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara. Szakmai közreműködőként a Magyar Ipari és Kereskedelmi Minőségfejlesztési Központ segítette a pályázatot. A pályázatot a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium illetve a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara támogatta.

A Minőségi Díj célja továbbra is felkészülés a Nemzeti Minőségi Díj követelményeinek teljesítésére, a minőségügy népszerűsítése és publikálása az Észak-magyarországi Régióban.

Az előjelentkezés során öt pályázó jelentette be pályázási szándékát, Borsod és Nógrád megyéből 1 – 1, míg Heves megyéből 3 vállalkozás.

Véglegesen négy pályázat került benyújtásra az ipari termelő középvállalkozás kategóriában egy, az ipari termelő kisvállalkozás kategóriában egy, míg a szolgáltató kategóriában két pályázat. Minden megyéből volt pályázó és a pályázók a kamarai tagok közül kerültek ki.

A pályázatokat külső szakértők bírálták el, pontozták az alkritériumban megfogalmazottak szerint. Megtörtént a helyszíni látogatás is, ami a végleges pontszámokat meghatározta.  

Értékelés után a következő eredmények születtek:

ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS MINŐSÉGI DÍJ-at kapott

Ipari termelő ágazat középvállalati kategóriában:

· FUX  Ipari, kereskedelmi és Szolgáltató Részvénytársaság (Miskolc)

Ipari termelő kisvállalkozás kategóriában:

· NEW-PROFIPACK Kft.  (Szécsény)
Szolgáltató ágazat kategóriában:

· ÖKO-PARK HUNGARY Kft. (Eger)

Az ünnepélyes díjátadó ünnepséget mely egyben a 2005. év gazdasági megnyitását is jelentette 2005. január 31-én tartottuk.   

Az ünnepségen a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumot dr. Molnár Sándor Ipari főosztályvezető képviselte és tartott tájékoztatást  a GKM gazdaságfejlesztési prioritásairól.

Dóra Ottó a megyei közgyűlés elnöke valamint a Regionális Fejlesztési Tanács elnökségének tagja is részt vett és a kis- és középvállalkozások szerepe a régió fejlesztésében témában tartott előadást.

A Nemzeti- és Regionális Minőségi Díj jelentőségét Sződi Sándor a Minőségfejlesztési Központ-IMFA képviselője ismertette.

A díjátadást követően sajtótájékoztató volt, ahol megjelentek a megyei lapok, a Salgótarjáni TV és a Népszabadság tudósítói. 
Megújul az NKIK honlapja!

Aki mostanában megnyitja az Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara honlapját, az nemcsak arculatában, hanem tartalmában és működésében is új, korszerű, a mai követelményekhez igazított portállal találkozik.

Megtalálhatók lesznek az eddigi információk, azonban a tartalom bővebb lesz és az új rendszernek köszönhetően a korábbinál frissebb, dinamikusabb és naprakészebb lesz az új portál. A látogató értesülhet az aktuális rendezvényekről, tanfolyamokról, kiállításokról, programokról és pályázatokról, valamint a kamarában elérhető kiadványokról. 

Az EU információk, és hírek az Euro Info Központ ismert logójára kattintva jelennek meg.

A gazdaság- és kereskedelemfejlesztéssel, valamint a szakképzéssel és mesterképzéssel kapcsolatos tematikus hírek és tudnivalók külön cím alatt jelennek meg.

A kamarai testületek, szabályzatok, szolgáltatások ismertetése mellett elérhetők lesznek a Széchenyi Kártya igényléséhez szükséges információk, valamint a Nógrád Megyei pályázati tanácsadók, pályázatírók listája is.

Új szolgáltatásunk, hogy a portálon olvashatók lesznek a legfrissebb üzleti ajánlatok és közbeszerzési tenderek listája is.

A kamarai portálról, annak újdonságairól a Hírlevélben folyamatosan beszámolunk.

Értékesítés magánszemélyek részére az Európai Unióban

Magánszemélyek számára történő értékesítés esetében a magyar vállalkozásnak be kell jelentkezni az adott tagország adóhatóságához, ahol az árusításhoz szükséges számlát kap. A vállalkozásnak ebben az esetben adókötelezettsége lesz az adott tagországban. Ilyenkor az adott tagország adókulcsait és számlaadási előírásait kell alkalmazni. 

A kereskedő kötelezettsége a fogyasztók tájékoztatására:
Az általános szabályok szerint az alábbi kötelező tájékoztatást kell adni:

· tájékoztató címkét kell elhelyezni, ennek tartalmaznia kell a termék nevét, a gyártó és forgalmazó nevét, címét azonosításra alkalmas módon, a termék származási helyét, ha a termék harmadik országból származik;

· termékkörtől függően eltérően kell tartalmazni az áru méreteit, nettó mennyiségét ( az árura jellemző mértékegységben vagy darabszámban), az áru előállításához felhasznált összetevőket, rendeltetésserű használhatóságának várható időtartamát, alapvető műszaki jellemzőit, energiafelhasználásának ismérveit;

· használati-kezelési útmutatót szöveggel és/vagy ábrával ellátva;

· a márkajelet, védjegyet;

· az árat hazai fizetőeszközben, de az egységnyi súlyra, tömegre eső fogyasztói árat is jól azonosíthatóan kell feltüntetni;

· a megfelelőség-tanúsítást, (CE jelölést);

· engedélyszámot (ha ezt a külön rendelet előírja);

· élelmiszereknél, kozmetikumoknál a minőségmegőrzési időt.
Ezen túlmenően szóbeli vagy írásbeli tájékoztatást kell adni a vevő jogainak érvényesítéséhez szükséges alapvető ismeretekről.

Spanyolországban járt kamaránk elnöke

2005 január 30 – február 3 között Mádl Ferenc köztársasági elnök vezetésével magyar állami delegáció járt Spanyolországban. A küldöttségben gazdasági szakemberek is helyet kaptak, köztük Tordai Péter, a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke.

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara vezetői mellett Tordai Péter egyedüli megyei elnökként vehetett részt a spanyolországi látogatáson – ez külön elismerése a szakembernek. A delegáció gazdasági szekciója Madridban és Barcelonában több üzleti-gazdasági fórumon vett részt. Ezeken a rendezvényeken a küldöttség tagjai előadásokat hallhattak a spanyol gazdaság helyzetéről, hazánkkal való üzleti kapcsolatairól, a spanyol kamara szervezeti és működési rendjéről. Természetesen a magyar szakemberek is bemutatták hazánk gazdaságát, a fejlesztési irányvonalakat, a magyar iparkamara tevékenységét. A fórumok után minden alkalommal lehetőség nyílott személyes megbeszélésekre, a kapcsolatok felvételére.

A látogatás során a gazdasági szekció tagjai, így Tordai Péter is részt vett a magyar delegáció közös programjain. Az NKIK elnöke így jelen lehetett Mádl Ferenc köztársasági elnök és Mádl Dalma asszony fogadásán, melyet I. János Károly spanyol király és Zsófia királyné tiszteletére a madridi El Pardo Palotában rendeztek, s ugyanígy ott volt a barcelonai ünnepi fogadáson is.

Szakképzési tájékoztató

Tájékoztatjuk a tanulóképzés miatt visszatérítési igényt érvényesítő hozzájárulásra kötelezett vállalkozókat, hogy esetükben megváltozott az éves bevalláshoz csatolandó dokumentumok listája.

Az Oktatási Minisztérium által kiadott 13/2004. (IV. 27) OM rendelet 8. §-ának (5) bekezdése szerint a visszatérítési igényt érvényesítő hozzájárulásra kötelezettnek az éves bevallásához csatolnia kell a területi gazdasági kamara által kiadott és érvényben lévő tanúsítvány másodlatát arról, hogy rendelkezik az adott szakképesítés gyakorlati képzéséhez jogszabályban előírt feltételekkel. A tanúsítványnak tartalmaznia kell a többműszakos gyakorlati képzést is figyelembe vevő létszámkapacitást.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2004 december és 2005 január hónapokban 22 gazdálkodó szervezet 50 képzőhelyén folytatta le az akkreditációs eljárást.

A sikeres akkreditációs eljárás eredményeként kiadásra kerültek az akkreditációs tanúsítványok és ezek másodlatai.

A tanúsítvány megszerzése jelenleg csak visszaigénylőknek kötelező, de néhány éven belül minden tanulóval foglalkozó vállalkozásnak rendelkeznie kell képzőhely akkreditációval.

Az akkreditációs eljárás lefolytatására 2005 április és május hónapokban ismét lehetőség nyílik, ezért várjuk azon vállalkozások jelentkezését akik kérik az eljárás lefolytatását.

Kamaránk továbbra is várja a Széchenyi Kártya igénylőket

A Széchenyi Kártya 2005. január 1-től folyamatosan igényelhető. 


 Változások a konstrukció feltételeiben:

· azon társas vállalkozások, ahol 50%-os vagy annál nagyobb mértékű tulajdonváltásra került sor csak a változást követő 6 hónap után igényelhetik a hitelt.

· 2005-ben az állami kamattámogatás 2 százalékpont.
· csatolandó dokumentumok: egyéni vállalkozóknak az SZJA bevallás mellett ugyanazon időszak adófolyószámla kivonata;

       társas vállalkozóknak az utolsó lezárt év beszámolója mellett  új igénylés esetén a társasági               adóbevallás APEH által kiadott és igazolt példányát kell mellékelni;
· 6-10 millió Ft összegű hitelkeret igénylés esetén minimum az igényelt hitelkeret háromszoros összegére vonatkozó előző évi számlaforgalom igazolást (ha nem a számlavezető bankhoz kerül benyújtásra a Széchenyi Kártya igénylés) kell csatolni.
Fontos tudnivaló, hogy hitelhosszabbításra az igényléséket a lejárat előtt 30 nappal kell leadni.
Kamaránk salgótarjáni és pásztói irodájában a Széchenyi hitelkártya ügyintézés a 32/520-880-as, vagy 32/463-343-as telefonszámokon előzetes időpont egyeztetés alapján történik.

Salgótarján, Alkotmány út 9/A.

Tel: 32/520-860

Pásztó, Nagymező út 3.

Tel: 32/463-343 


A hitelkonstrukcióról részletes tájékoztatás, igénylőlap letöltés a www.szkartya.hu internetes honlapról lehetséges.

KIÁLLÍTÁS, VÁSÁR

Európai partnerközvetítő rendezvény a környezetvédelem területén az IFAT 2005 vásár keretében

Technológiabörze

München, Németország, 2005. április 27-28.

Az Európai Unió IRC hálózatának „Környezetvédelem” tematikus csoportjának szakmai támogatásával a bajorországi IRC Bavaria anyaintézményével, a Bayern Innovativ céggel együtt nemzetközi környezetvédelmi technológiabörzét szervez a szakterület egyik vezető kiállítása és vására, az IFAT 2005 keretében.

A rendezvénynek az a célja, hogy 33 európai ország cégeinek és kutatóintézményeinek képviselői egyetlen helyszínen találkozhassanak. A résztvevőknek alkalmuk nyílik arra, hogy előre megszervezett tárgyalások során tárják fel a technológiai együttműködés lehetőségeit. A tárgyalási menetrend alapja egy online katalógus, amelybe a résztvevők „profilok” formájában előzetesen beküldik együttműködési javaslataikat. A tárgyalások célja a technológiai együttműködés bármely formájának kialakítása lehet, úgymint licencszerződések, műszaki együttműködési megállapodások létrehozása, közös vállalatok alapítása, műszaki együttműködéssel kísért kereskedelmi egyezmények vagy gyártási egyezmények megkötése.

A profilok beküldésének határideje 2005. március 11.

Részvételi díj: cégenként 90 Euró + 16% ÁFA. Ez a részvételi díj magában foglal két egynapos belépőt a vásárra, valamint étkezést a rendezvény alatt. Ha a résztvevők nem igényelnek belépőt, csökkentett díjat kell fizetniük.

További információ a rendezvény honlapján: http://irc.cordis.lu/bemt/home.cfm?EventID=1236 

és/vagy a magyarországi társszervezőktől:

IRC Hungary / BME OMIKK, Dr. Buzás Ilona, telefon +36-1-457-5364, 

E-mail: buzas@info.omikk.bme.hu 
Arca Nova Program

CeBit Hannover 2005. március 14-15.

Az Arca Nova program egy olyan Pán-Európai project része, amely vásárokhoz kötődő üzletember találkozókon való részvételt tesz lehetővé elsősorban kis- és középvállalkozások képviselői részére a projektben résztvevő partnerek tagjai köréből. A projektben 11 ország vesz részt, ami több mint 200 vállalkozás megjelenését biztosítja a rendezvényen. Természetesen a honlapon való megjelenés újabb partnereket biztosít a résztvevők részére.

EIC Üzleti partnerközvetítés

Ezúton tájékoztatjuk partnereinket, hogy az EIC hálózat belső rendszerén (Business Cooperation Database) keresztül, díjmentesen lehetőséget biztosítunk valamennyi érdeklődő (akár kezdő) vállalkozás számára, hogy partnerkeresési szándékát üzleti ajánlat formájában közzétegye. Ezeket az ajánlatokat, ajánlatkéréseket a hálózat tagjai különböző csatornákon keresztül eljuttatják ügyfeleikhez, majd a potenciális partnerek közvetlenül, vagy a területileg illetékes Euro Info Központon felveszik Önnel, illetve vállalkozásával a kapcsolatot.

E szolgáltatás igénybevételéhez a BCD rendszer elkészített egy formanyomtatványt , amelyet egységesen használ az EIC hálózat minden országban. Az Üzleti Ajánlat Formanyomtatványt magyar és angol nyelven kell kitölteni  függetlenül a megjelölt célországok hivatalos nyelvétől és minden esetben e két idegen nyelven kérjük az együttműködések fogalmazását, amelyben természetesen irodánk segítséget nyújt. Ez a formanyomtatvány a kamara honlapján októbertől már elérhető, s ezután már csak ezen a formanyomtatványon  benyújtott partnerkeresési /közvetítési felkéréséket tudjuk kezelni!

A fomanyomtatványokat az  eurocenter@nkik.hu és a kulgazd@nkik.hu e-mail címekre várjuk!

Innovációs honlap

2005.02.16-tól működik, www.inno-line.hu néven, Nógrád megyéről és az észak-magyarországi régióról az interneten egy elektronikus információs tár – a kis- és középvállalkozások részére - , mely a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal támogatásával, a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, és a Nógrádi Gazdaságfejlesztő Kht. gondozásában készült el. Ideális „kezdőoldal” a helyi fejlesztők, innovátorok számára, ahol a különböző hiperhivatkozásoknak és az aktuális,rendszeresen frissített híreknek köszönhetően széleskörűen informálódhat a kedves érdeklődő.

Ismert vállalkozókat és üzletembereket választottak vezetőknek 

Kamarai kistérségi csoportok megyeszerte
A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (NKIK) 2004 októberében megválasztott új elnöksége kiemelt hangsúlyt fektet a hatékonyabb munkára, a tagszervezésre és a kistérségek kamarai tevékenységének segítésére. E szándékok megvalósulását segítik a kistérségi csoportok, melyek közül öt alakult meg megyénkben.

 A helyi csoportok alakuló összejövetelein minden városban a gazdaság azon szereplői vettek részt, akik éve óta aktív részesei a kamarai munkának. A rendezvényeken a kamara vezetői ismertették a szervezet elmúlt négy évének a vállalkozók érdekében végzett munkáját, s beszámoltak a szolgáltatások bővüléséről, hiszen az NKIK – tagjainak ingyenesen – megkezdte innovációs, szabadalmi és pályázatírási tanácsadását. E munka végzésére szakembereket képeztek ki.

A kistérségek mindegyikében felvetődött az adó- és közterhek kérdésköre, s kritikaként fogalmazódott meg, hogy a vállalkozók nehezen „mozgathatók”, így kevés alkalmuk van gondjaik, problémáik, sikereik megbeszélésére. A kistérségi csoportok ezt az űrt is szeretnék betölteni, munkájukhoz pedig minden segítséget megkapnak az NIK elnökségétől. Ehhez természetesen egy valóban szélesebb alapokon nyugvó, több gazdálkodót összefogó csoportok működésére lesz szükség. Minden, a szervezet helyi csoportjai által szervezett és a vállalkozókat érintő és érdeklő kezdeményezést finanszíroz az NKIK.

A kistérségi kamarai csoportok vezetőségválasztó gyűlései egyben mindenütt azonosak voltak: az üzleti és gazdasági élet tapasztalt, tenni akaró és elismert szakemberei kaptak megbízást. Balassagyarmaton a csoport vezetője Hajdúné Bodor Zsuzsanna, a Nógrád Gabona Rt. vezérigazgatója lett. Elnökségi tagnak Táborszki Jánost és Fajcsik Lászlónét választották. Pásztón Bagyin Pál, a Nordhun Bt. cégvezetője lett az elnök, aki már a második ciklusban kapta meg vállalkozó társaitól a bizalmat. A két vezetőségi tag: Tóth Sándor, Győri Mátyás. Salgótarjánban dr. Institórisz András, a Nógrádker Rt. elnök-vezérigazgatója látja el a kistérségi kamarai csoport vezetését, a két elnökségi tag Pásztor Imre és Saxinger Gyuláné lettek. Szécsényben Szabó Ferencet, a New-Profipack Kft. ügyvezető igazgatóját, míg Rétságon Vasas Mihály egyéni vállalkozót választották a csoport vezetőjének.

Bátonyterenyén várhatóan február végéig alakul meg a kamarai kistérségi csoport.

ÜZLETI AJÁNLATOK

Más országokból:

Vegyes (disznó, marha, juh) vágóhíd, teljesen felszerelve és modernizálva az Európai Unió szabályai szerint. A vágási folyamat 20 t/nap – ra van tervezve, ezen kívül még léteznek külön tárolási lehetöségek – 4 hütökamra amelyek kapacitása 160 t, 100 t, 50 t, és 20t. 
 A vágóhíd kapott európai finanszírozást a Sapard Programon keresztül amely értéke 534.300 euró volt.
A hús feldolgozó egység (disznó, marha, szárnyas), szintén európai szintre kidolgozva, 15 t alapanyagot tud feldolgozni naponta.
 Két egység még kaphat Sapard finanszirozást a 3.465.700 euróig, további korszerüsítésre és felszerelésre.
A vágóhíd ára 800.000 euró, a feldolgozó egységé 400.000 euró. Az esetleges partnernek felajánlanak 50 %-os résztvételt az üzletben.
Bármilyen más információ szükségessége esetén, szívesen rendelkezésükre állunk a következö  címen:
SC PROIDEAS SRL
Str. Alexandru Odobescu nr. 3
420070 Bistrita
Románia
Telefax (modem): +40-363-101007
Kontakt személy: Zsejki Gyula
Mobil: +40-742-277492, vagy 721-321915
E-mail: iuliu@ideas.ro
Web: www.ideas.ro
 Ostyát, croissant, kekszet és csokoládét gyártó bolgár cég keres forgalmazókat hosszú távra.

 MOTOBOYS Ltd.
Cím: Plovdiv; 27, Nestor Abadjiev str.,
Tel: + 359 32 632 514, 627 053
Fax: + 359 32 627 053
E-mail: motoboys_pl@abv.bg
Foglalkoztatottak száma: 312
Az alapítás éve: 1993
Kapcsolattartás nyelve: angol, orosz, macedón, szerb 

Cégem, az NC - TECART Kft. munkaerő - kölcsönzéssel foglalkozik és szeretné tevékenységét Ausztriára, Németországra, Svájc, Hollandiára és Belgiumra kiterjeszteni.
Elsősorban olyan cégek iránt érdeklődünk, melyek az alábbi szakmákban tudnának embereket foglalkoztatni:
· CNC  gépkezelő / beállító szakmunkások, 

· CNC programozó technológusok, 

· CNC gépszerelők (elektromos 6 mechanikus), 

· minősített hegesztők, 

· lakatosok, szerkezetlakatosok, 

· gépi forgácsoló /marós, esztergályos, síkköszörű/, 

· minőségbiztosítási ellenőrök
Kicsiny Maria
kicsiny@vasbud.hu
Tel: 06 1 48945 99
Fax:06 1 48945 98
Mobil: 06 70 945 73 40
KÖZLEMÉNY

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ügyfélfogadási rendje

                 Hétfő:          Nincs ügyfélfogadás

Kedd:          8.00-12.00

Szerda:       13.00-16.00

Csütörtök: 13.00-16.00

Péntek:       8.00-12.00

A Széchenyi Kártya ügyintézés ettől eltérően a 32/520-880-as vagy a 32/463-343-as telefonszámon előzetes időpont egyeztetés alapján történik a salgótarjáni és a pásztói irodában.

SZOLGÁLTATÁS

A Stiefel Kft. legújabb Nógrád megye térképe átvehető irodánkban kamarai tagjaink számára az Alkotmány út  9/a.szám alatt.

ÚJ KIADVÁNYOK

-Kamarai Tagok CD ROM: 6225Ft+ÁFA
-Adó- és TB Tanácsadó 2005: 650Ft+ÁFA 

(A fenti kiadványaink kamarai tagok számára ingyenesek.)
-Kamarai Országos Építési Címtár 2004 (CD+könyv) 6225Ft+ÁFA

Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

( 3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a ( 32/520-860 ( 520-862 ( nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján (/( 32/520-866  ( eurocenter@nkik.hu

MKIK Magyar-Szlovák Tagozat (/( 32/520-868  ( mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda ( 3060 Pásztó, Nagymező u. 3. (/( 32/463-343 ( nkik_pt@profinter.hu

( www.nkik.hu

www.nkik.hu
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